

正 誤 表

『実力心電図―「読める」のその先へ―』および『実力心電図―「読める」のその先へ―〈改訂版〉』につきまして、下記の誤りがございました。謹んでお詫びし、訂正させていただきます。

※正誤表の更新につきましては、<http://new.jhrs.or.jp/book/book-seigohyo/>をご確認くださいようお願い申し上げます。

頁	箇所	誤	正
21	上から3行目	心臓の興奮は、右房と上大静脈の接合部(右房の上部・ <u>左側</u> ・ <u>後方</u>)にある洞結節から始まる。	心臓の興奮は、右房と上大静脈の接合部(右房の上部・ <u>前側</u>)にある洞結節から始まる。
21	上から6~7行目	<u>左房の興奮は心房の上部、後方にある Bachman 束を</u> 通って左房の上部、左側、後方に伝わるが、	<u>右房の興奮は心房の上部にある Bachmann 束を</u> 通って左房の上部に伝わるが、
本書籍全体を通して		Bachman 束	Bachmann 束

(2025年2月20日 日本不整脈心電学会)